



小细节及时发现肿瘤信号

有些疾病的症状、体征往往会掩盖或混淆肿瘤的早期症状,比如老人贫血可能有消化道肿瘤,“痔疮”久治不愈可能是直肠癌,而关节久痛不愈则可能是肺癌。如何抓住一些肿瘤的早期信号?下面三个例子供你参考。

老人贫血可能是肿瘤早期信号

65岁的袁老师因为气喘到医院看病,然而抽血检查却发现他的血色素连续几个月以来一直介于106克/升~113克/升之间,最近一个月更降至97克/升。袁老师说自己感觉最近特别疲倦。于是,医生建议他做个全身检查,没想到竟查出了胃癌。其实,引起贫血的原因很多,其中最常见的是消化道恶性肿瘤,例如胃癌、肠癌等。在老年人的继发性贫血中,恶性肿瘤常常是第一位原因,这主要是因为肿瘤引起了造血物质摄入减少或吸收不良。因此,专家建议40岁以上人群,一旦发现血色素低(女性低于105克/升,男性低于110克/升)最好做进一步检查,例如大便潜血,以便发现肠癌;又或者是一些肿瘤标志物的检查,例如甲胎蛋白、癌胚抗原等,以及早查明病因,争取最好的治疗时机。

莫把直肠癌当痔疮

48岁的朱女士腹泻四个月,在当地医院被诊断为痔疮并做过痔疮手术。但治疗后一直无好

转,之后又转院做了痔核栓塞治疗。不过效果仍不理想,大便次数由每日3~4次增加到10多次。后到南京治疗才发现是直肠癌。其实,像朱女士这样,将直肠癌引起的血便、肛门坠胀误诊为痔疮的并不少见。由于痔疮和直肠癌的发病部位相似,症状都表现为便血,且都是鲜血。所以建议发现有血便,一定要及时接受肠镜检查。

关节久痛不愈当心肺癌

有些老年人的膝关节疼痛经常久治不愈,甚至连走路都觉得困难。其实,这种类似于“关节炎”的疼痛很可能是肺癌的肺外表现,如果拍X线胸片,可查出肺癌。解放军二炮总医院呼吸科副主任医师闫春连说,老年人肺癌合并关节痛的发生率约占10%~20%。因患者无胸痛、咳嗽、咳血等肺部表现,容易误诊、漏诊,多数患者是在体检拍X线胸片时才被发现。

肺癌骨关节病变多表现为肌无力综合征、骨关节肿大(以四肢大关节多见)等。关节疾病检查项目均为阴性,无胸痛、咳嗽、咳痰等肺部表现,按风湿或



类风湿关节炎治疗无效,但是手术切除肺癌细胞后,关节疼痛可逐渐消失。因此,出现局部性关节痛,并用止痛药治疗效果不明显者,要考虑肺癌的可能。

肺癌早期不容易被察觉,就是因为肿瘤碰到气管时,不会出现咳嗽症状;没有侵及胸膜时,

不会出现胸痛;没有浸润血管,不会出现咯血。但是肺癌极易转移,常表现出骨关节病变等其他部位的症状。因此,要想早期发现肺癌,应定期体检、拍胸片。特别是年龄在40岁以上的吸烟者,应每半年到1年拍1次胸片。 快报记者 李鑫芳 整理

江苏地区 五种癌症高发

随着人们生活方式的改变,肿瘤发病率越来越高。记者从采访中获悉,江苏地区高发的五种癌症分别是食管癌、女性生殖器官癌、肺癌、胃癌和乳腺癌。南医大二附院肿瘤科王科明主任呼吁读者,要从环境污染和不良生活方式等诸多方面,来反思目前肿瘤病人年轻化问题。

某些职业易患肺癌

卫生部发布的调查报告显示,我国肺癌的发病及死亡年龄有年轻化的趋向。对比去年和前年的肺癌就诊量,估计南京肺癌发病人数年递增约10%。肺癌还呈现出职业特征,根据病人情况来看,综合医院的肿瘤专家认为,有一些行业的从业人员容易发生肺癌,譬如经常接触煤烟或油烟者,煤、煤焦油或其他油类的燃烧产物具有致癌性。体内外接受过量放射线照射者,接触无机砷、石棉、铬、镍等的人也容易得肺癌。也就是从事这些职业的人群发生肺癌的危险比普通职业人群高。如接触量大,接触时间长,又缺乏防护,肺癌发病率就更高。

农村消化道肿瘤发病高

在所有癌症当中,消化道肿瘤在江苏农村地区发病率最高。记者从医院了解到,医生们还碰到过宿迁农村的一家四口人,母亲和女儿都患上了胃癌,父亲患有胃炎,一家人都特别爱吃腌制品。专家认为,胃癌的高发与人们的饮食习惯关系非常大。

据各大医院反映,大量来自农村地区的食道癌患者,其发病原因可能与过热饮食、食用大量含亚硝酸盐化合物的腌制品及饮酒、吸烟等因素有关。不良生活方式导致新的胃癌高发人群。 快报记者 金宁

肝囊肿、肾囊肿、卵巢囊肿、甲状腺囊肿 囊肿、恶变肿瘤酿恶果



孙思邈,京兆东原人(今陕西省耀县孙家塬)人,出生于隋开皇元年,卒于唐永淳元年。终年102岁,是古今医德医术堪称一流的名家,他是我国乃至世界历史上著名的医学家和药物学家。历史上,被人们尊称为“药王”。

肝囊肿、卵巢囊肿、子宫囊肿、宫颈囊肿、肾囊肿、甲状腺囊肿、前列腺囊肿开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为意,恶变后却痛不欲生。发现此类疾病,不可大意。

“生命态散结灵”,[国药准字Z61021600],源自孙思邈经典古方“散结汤”演变而来,距今已有1300多年历史。该方依据孙思邈“阴疽之治”之理论,根据囊肿、肿块、发病原因,临床表现,在原配方的基础上科学加减配伍,集散结消肿、活血破瘀于一体,着力在散结除囊上下功夫。被历代名医誉为散结消肿第一方。药材全部来自秦岭深处无人区纯天然野生“草”经现代中药膜分离技术,保持了原“生物草”独有的活性成份“散结素”。能迅速扼杀病变细胞,切断血氧供应,修复毛细血管及神经。

该药经医科大学附属医院、核工业部二一五医院等多家权威医院临床验证,总有效率高达94.6%,是目前治疗囊肿、肿块、最理想的药物。服用1疗程(10盒)囊肿、肿块由硬变软,症状全面改善;3个疗程由大变小、萎缩脱落。按疗程使用“生命态散结灵”无需手术治疗即可治愈。

苏州的张先生一次体检偶然发现自己肝脏有两个囊肿,但是无任何不适症状,因此也未在意,两个月后突然间感觉肝区疼痛、食欲不振,同时脸色发黄,再次去检查确诊为多囊肝囊肿,建议手术治疗,由于担心手术的风险性及成功率和家庭经济方面等因素未进行手术,后来通过朋友介绍“生命态散结灵”治疗各种囊肿效果非常好,就吃了4个疗程,再次做B超,显示囊肿体积缩小,囊肿数量已减少。

南通的马女士近段时间她常感痛经,且伴带多色黄,味腥,下腹胀坠,疼痛,经B超检查,子宫右侧卵巢囊肿,5cm×6cm×3.9cm大小,肾囊肿直径38×42mm,而且还伴有子宫肌瘤和肌腺症,如此复杂的囊肿病例中是非常少见的。她非常害怕手术,更怕影响怀孕,甚至失去卵巢,不敢轻易做手术。服用5疗程国药生命态散结灵,去医院经B超检查,左侧卵巢囊肿和肾囊肿基本消失,子宫肌瘤和肌腺症也有好转,马女士极为高兴。

常州的黄先生患甲状腺囊肿,一直以为只是小病,没有太在意。但近日这个“小病”却差点要了他的命,致使多次出现呼吸困难,甚至呼吸停止现象。吃了三个疗程“生命态散结灵”,囊肿基本消除,目前呼吸就变得正常了。

徐州的李小姐患有宫颈囊肿35cm×35cm×20cm,阴道分泌物增多,呈粘液脓性,阴道分泌物的刺激又引起外阴瘙痒及灼热感,夫妻生活后出血等症状。如果再继续下去就会恶化成为宫颈肿瘤,又不敢动手术。服用3疗程国药生命态散结灵,囊肿基本消失,现在可以安全生小孩了。

该药在我省南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中药房有销售,并在我省各地区指定药房有售。好消息:买8送2,买两个疗程送一个疗程。优惠活动仅限4月12日-15日,全省专家咨询:400-710-7923,凡是订购者可以享受免费送货上门服务。

“mini包皮环式吻合术”引领国际前沿

警惕:我国成年男子中三成包皮过长

今年27岁的陆涛,正值精力旺盛的黄金时期,可刚刚结婚半年,却面临着婚姻崩溃的边缘。他其实经历了早泄的尴尬一幕,进入不到一分钟就失控了,本以为是新婚劳累和紧张所致,可是已经过去了半年,这样的情形却一再上演,后来,新婚的妻子因忍受不了这种折磨,干脆不再让他碰了。为了挽救自己即将破碎的婚姻,陆涛鼓起勇气走进了金陵男科医院。主诊医生张鹏主任在为

他仔细检查后,发现小陆是一位严重的包皮过长患者,而这早泄的病因,还就是包皮长引起的。张主任解释到,由于包皮长,龟头粘膜平常受到的刺激过于敏感,性生活时龟头与阴道摩擦一触即泄,还会产生性交痛等。找到病因后,张主任马上为小陆采取“mini包皮环式吻合术”,短短5分钟便完成了手术。手术解决了小陆包皮长的问题,也为他的包皮重

惊喜:金陵男科包皮手术与世界零距离

据张鹏主任介绍,欧美、日韩等发达国家在包皮、包茎的诊治方面比我国起步的要早,但经验,这是其它国家医生所不能比拟的。特别是金陵男科医院现在开展的“mini包皮环切吻合术”,这是我国首个创新性的提出和推广包皮整形概念。金陵男科医院将世界领先的包皮手

术和独特的塑形技术结合在一起了,运用卡式环套创造了一套更适合男性包皮整形、整形的方案。因此,先进的手术设备、成熟的手术经验、10万例的临床积累,让金陵男科对于包皮的专项研究更加成熟和完善,也让金陵男科的包皮手术与世界零距离。

信赖:专业平台患者更放心

在金陵男科医院走访时,笔记还看到很多成群结队来做手术的男性朋友,一问才知道,都是来做包皮环切手术的,交流中了解到,他们多数是到金陵男科医院就诊的朋友或家人介绍来的,由于熟人的推荐,特别放心信赖,所以顺便约上同样想要手术的朋友,一起结伴来了。张主任对我说,这样的情况在金陵男科确实比较多,包皮长是男性

普遍的一种疾病,也是男科手术中需求量最大的,但是由于要在“命根子”上动刀,所以一般男性对于包皮手术是相当谨慎的,因此,好口碑的医院不仅给患者带来了技术,更为患者增加了信心。此外,金陵男科医院在接诊每一位包皮患者时,会根据实际的检查结果,给其制定几套治疗方案供其选择。与患者充分沟通,共同确定最适合的手术方案。让患者在术前就对手术过程有个详细的了解,明明白白、清清楚楚的治疗,杜绝了包皮手术费用动辄三五千的不正常现象。同时,术后由主刀医院亲自观察恢复情况,并提供哪怕小到饮食、睡眠的指导。可以说,这样的诚信医疗在南京很多医院是比不上的,也因为这样,金陵男科医院得到了更多患者的信赖。

相关链接

南京金陵男科医院包皮手术组在国内拥有五个第一:数量第一:金陵男科医院包皮手术组已成功实施手术10万例;安全第一:金陵男科医院采用的“mini包皮环式吻合术”是目前国际上最先进的卡环式设计原理,创伤小,被誉为最安全的包皮整形技术;时间第一:“mini包皮环式吻合术”,整个手术只需5分钟就可以全部完成。塑形第一:“mini包皮环式吻合术”不用开刀、缝合,伤口自然愈合,看不出手术痕迹。影响第一:非洲、韩国的医疗机构争先恐后与南京金陵男科医院联盟,金陵男科医院的“mini包皮环式吻合术”俨然成为了他们眼中最信赖的包皮整形技术。

